2023年度 大学院東京サテライト入試 注意事項について

オンライン受験までの流れ（手順）
1. 本学が指定するWeb会議システムアプリのインストール
2. 小論文解答用紙を印刷、PDF化する機器の準備
3. アプリの事前テスト・接続確認
4. オンライン入試当日

オンライン受験にあたっての注意事項
【事前準備及び入試当日について】
●入試は、小論文・面接とも、本学が指定するWeb会議システムを利用して、オンラインで実施します。デバイスはデスクトップパソコンまたはノートパソコンに限り、スマートフォン、タブレットは原則として使用できません。
●事前の接続確認と同じ環境で受験してください（同じ部屋・パソコン等の環境の確保）。
●ビデオ、マイクは小論文実施中も含め、必ずONにして受験してください。
●試験中、騒音等が入らないようにしてください。

【小論文について】
●小論文は印刷した解答用紙に直筆による記述形式となります（PC入力不可）。
●記述済の小論文解答用紙はPDF化し、メールで返送していただきます。

【不正な行為について】
●参考書やインターネットの情報などを見ながら受験することはできません。
●試験中は、バーチャル（仮想）背景は使用できません。
●試験途中で入退室はできません。
●受験する環境（部屋）に、受験する本人以外は在室できません。
●試験内容（小論文問題、画面、音声等）の記録（録画や録音、メモ等）は行わないでください。
●試験内容を、SNS等で発信しないでください。
●その他、不正行為に該当するような行為は行わないでください。
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